                                             ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
1. Укажите слово, строение которого, соответствует схеме.
                   а).  Пришкольный
                   б).  Приготовился    
                   в).  Удивительный   
                   г).  Приближаться
2.   Найдите разносклоняемое существительное:
                    а).  Санаторий
                    б).  Галерея
                    в).  Пламя
                    г).  Аллея
3.   Найдите существительное с приставкой не –
                    а).  (Не) место красит человека, а человек место.
                    б).  Вася – (не) ряха.
                    в).  (Не) решительность шахматиста.
                    г).  (Не) настье задержало нас в пути.
4.   Найдите слово, в котором не совпадает количество букв и звуков.
                    а).  Боюсь,   б).  Сиять,   в).  Вернешься,   г).  Польет.
5.  Найдите верный ответ в определении грамматических признаков:
                    а).  Прочитать   – глагол несовершенного вида.
                    б).  Дышать       – глагол I спряжения.
                    в).  Жгуч            – глагол прошедшего времени.
                    г).  Дом              – существительное II склонения.
6.  Укажите несклоняемые имена существительные:
                   а).  Знамя,   б).  Метро,   в).  Делегация,   г).  Жюри.
7.  Найдите существительные общего рода:
                  а).  Имя,   б).  Непоседа,   в).  Пианино,   г).  Соня.
8.  Найдите суффиксы имен существительных с отвлеченным значением:
                   а) – ость,   - от,   - ени,   - ни,   - к,   - изм. 
                   б) – ник,   - ист,   - щик.
                   в) – иц.
9.  Укажите имена существительные, имеющие только единственное число:
                  а).  Черемуха,   б). Терпение,   в).  Путь.
10.  Укажите имена существительные, имеющие только множественное число:
[bookmark: _GoBack]                   а).  Деревня,   б). Весы,   в). Чемпион.
   

